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LICEUL TEHNOLOGIC ”ION BĂNESCU”, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea
proiectului "Granturi pentru unitățile de învățământ pilot- Liceul Tehnologic Ion Bănescu",
cod proiect 73, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ
Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma
guvernanței sistemului de învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului
Investiția 18. Program de instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel
"Granturi pentru unitățile de învățământ pilot".

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 992.000,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: 

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Abordarea inovativă a unor elemente de conținut din curriculum în vederea îmbunătățirii
performanțelor școlare, modernizarea infrastructurii informatice
Modernizarea metodelor de evaluare a elevilor pentru a asigura o evaluare
comprehensivă și continuă a competențelor și progresului acestora
Scopul este să se creeze noi oportunități pentru dezvoltarea profesională și mentoratul
cadrelor didactice și managerilor școlari, îmbunătățind calitatea actului educațional
Obiectivul central al acestui proiect este de a asigura o integrare deplină și de succes a
elevilor cu cerințe educaționale speciale (CES) în cadrul învățământului de masă, prin
furnizarea sprijinului necesar pentru a le permite să-și atingă întregul potențial

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEHNOLOGIC ”ION BĂNESCU”
MUN. MANGALIA, STR. NEGRU-VODĂ, NR. 19
Telefon: 0745132714
Email: virginiabarabas@yahoo.com

LICEUL TEHNOLOGIC ”ION
BĂNESCU”

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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